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to the State Director, or the statement of
reasons must be filed with the State
Director within thirty (30) days after the
protest is filed. The above-listed plats
represent dependent resurveys, surveys,
and subdivisions.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT.:
These plats will be available for
inspection in the New Mexico State
Office, Bureau of Land Management. PO
Box 27115, Santa Fe, New Mexico,
87502—-0115. Copies may be obtained
from this office upon payment of $1.10
per sheet.

Dated: June 17, 2003.
Robert A. Casias,
Chief Cadastral Surveyor.
[FR Doc. 03-16180 Filed 6—25—-03; 8:45 am)]
BILLING CODE 4310-FE-M

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigations Nos. 731-TA-1034 and 1035
(Preliminary)]

Certain Color Television Receivers
From China and Malaysia

Determinations

On the basis of the record * developed
in the subject investigations, the United
States International Trade Commaission
(Commission) determines, pursuant to
section 733(a) of the Tariff Act of 1930
(19 U.S.C. 1673b(a)) (the Act), that there
is a reasonable indication that an
industry in the United States is
materially injured by reason of imports
from China and Malaysia of certain
color television receivers, provided for
in subheadings 8528.12.28, 8528.12.32,
8528.12.36, 8528.12.40, 8528.12.44,
8528.12.48, 8528.12.52, and 8528.12.56
of the Harmonized Tariff Schedule of
the United States, that are alleged to be
sold in the United States at less than fair
value (LTFV).2

Background

On May 2, 2003, a petition was filed
with the Commission and Commerce by
Five Rivers Electronic Innovations, LLC,
Greeneville, TN, the International
Brotherhood of Electrical Workers
(“IBEW”’), Washington, DC, and the
IUE-CWA, the Industrial Division of the
Communications Workers of America,
Washington, DG, alleging that an
industry in the United States is
materially injured and threatened with
further material injury by reason of

1The record is defined in sec. 207.2(f) of the
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR 207.2(f)).

2 Chairman Deanna Tanner Okun did not
participate in these investigations.

LTFV imports of certain color television
receivers from China and Malaysia.
Accordingly, effective May 2, 2003, the
Commission instituted antidumping
duty investigations Nos. 731-TA-1034
and 1035 (Preliminary).

Notice of the institution of the
Commission’s investigations and of a
public conference to be held in
connection therewith was given by
posting copies of the notice in the Office
of the Secretary, U.S. International
Trade Commission, Washington, DC,
and by publishing the notice in the
Federal Register of May 13, 2003 (68 FR
25627). The conference was held in
Washington, DC, on May 23, 2003, and
all persons who requested the
opportunity were permitted to appear in
person or by counsel.

The Commission transmitted its
determinations in these investigations to
the Secretary of Commerce on June 16,
2003. The views of the Commission are
contained in USITC Publication 3607
(June 2003), entitled Certain Color
Television Receivers from China and
Malaysia: Investigations Nos. 731-TA-
1034 and 1035 (Preliminary).

By Order of the Commission.

Issued: June 18, 2003.

Marilyn R. Abbett,

Secretary.

[FR Doc. 03-16173 Filed 6—25-03; 8:45 am]|
BILLING CODE 7020-02—P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Extension of a
currently approved collection
application for restoration of firearms
privileges.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, firearms
and Explosives (ATF) has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 68, number 74, page 19008 on
April 17, 2003, allowing for a 60 day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until July 28, 2003. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-7285.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overviews of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application For Restoration of Firearms
Privileges.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F3210.1.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract. Primary: Individuals or
households. Other: business or other
for-profit. Abstract: Certain categories of
persons are prohibited from possessing
firearms. ATF F3210.1, Application for
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Restoration of Firearms Privileges is the
basis for ATF investigating the merits of
an applicant to have his/her rights
restored.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated 250
respondents, who will complete the
worksheet within approximately 30
minutes.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
The total annual public burden hours
for this information collection is
estimated to 125 hours.

If additional information is required
contact Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, suite 1600,
Patrick Henry Building, 601 D Street
NW., Washington, DC.

Dated: June 20, 2003.
Brenda E. Dyer,

Deputy Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 03-16169 Filed 6—25-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FB-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-day notice of information
collection under review: Extension of a
currently approved collection, ATF
distribution center contractor survey.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF) has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 68, Number 75, page 19226 on
April 18, 2003, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until July 28, 2003. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this

notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-7285.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: ATF
Distribution Center Contractor Survey.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 1370.4.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: Individuals or households.
Abstract: The information provided on
the form is used to evaluate the ATF
Distribution Center contractor and the
services it provides the users of ATF
forms and publications.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated
21,000 respondents, who will complete

the form within approximately 1
minute.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 200 total burden
hours associated with this collection.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1600,
Patrick Henry Building, 601 D Street
NW., Washington, DC 20530.

Dated: June 20, 2003.
Brenda E. Dyer,

Deputy Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 03-16170 Filed 6—25-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FB-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Antitrust Division

United States v. National Council on
Problem Gambling, Inc.; Proposed
Final Judgment and Competitive
Impact Statement

Notice is hereby given pursuant to the
Antitrust Procedures and Penalties Act,
15 U.S.C. Section 16(b)—(h), that a
proposed Final Judgment, Stipulation
and Competitive Impact Statement have
been filed with the United States
District Court for the District of
Columbia in United States of America v.
National Council on Problem Gambling,
Inc. (“NCPG”), Givil Action No. 1:03 CV
01279. On June 13, 2003, the United
States filed a Complaint to obtain
equitable and other relief to prevent and
restrain violations of Section 1 of the
Sherman Act, as amended, 15 U.S.C. 1.
The United States brought this action to
enjoin NCPG from engaging in an
allocation along state lines for the
provision of problem gambling services
in the United States. The proposed Final
Judgment, filed at the same time as the
Complaint, requires NCPG to eliminate
the anticompetitive conduct identified
in the Complaint.

Copies of the Complaint, proposed
Final Judgment and Competitive Impact
Statement are available for inspection at
the U.S. Department of Justice in
Washington, DC in Room 215, 325
Seventh Street, NW., and at the Office
of the Clerk of the United States District
Court for the District of Columbia,
Washington, DC.

Public comment is invited within
sixty (60) days of the date of this notice.
Such comments, and responses thereto,
will be published in the Federal
Register and filed with the Court.
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